



По факту угрозы применения насилия в отношении инспектора ДПС ВАИ в центре Москвы расследуется уголовное дело



Следственным отделом по Таганскому району следственного управления по Центральному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, днем 19 марта 2021 года мужчина, находясь на Котельнической набережной в городе Москве, подошел к инспектору ДПС военной автомобильной инспекции и, угрожая предметом похожим на нож, высказал в адрес сотрудника угрозу его применения. Несмотря на требования сотрудника о прекращении противоправных действий, мужчина продолжил размахивать ножом и преследователь инспектора, после чего скрылся.

В настоящее время личность мужчины установлена, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование по уголовному делу продолжается.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

22 Марта 2021

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1550292>